

VÖLGYSÉGI HÍRLEVÉL

BONYHÁD ÉS KÖRNYÉKE KÖZÉLETI LAPJA

XIII. ÉVFOLYAM, 3. SZÁM ★ 2019 JÚLIUS

Nyáron sem áll meg a munka, de azért jut idő a közös feltöltődésre is



A gyerekek, családok már birtokba vették a játszótér

BONYHÁD – Befejeződtek a „Solymár Imre Városi Könyvtár fejlesztése Bonyhádon” című pályázat keretében a Perczel-kertben megvalósuló szabadidős tevékenységet szolgáló játszótér kivitelezési munkái, a családok már birtokba vehették a területet – nyilatkozta Filóné Ferencz Ibolya. Bonyhád polgármesterre kifejtette, ez annak a fejlesztésnek a része, amelynek eredményeként idén őszre megszépül a terület.

A könyvtár tetőszerkezetének rendbetétele már megvalósult a Völgységi Könyvfesztivál, a hét elemből álló játszótér-fejlesztés, a három sétatány térkövel való ellátása pedig a nyár derekára, illetve szeptemberben készül el. Akárcsak a civil kezdeményezés nyomán a park jellegzetese fáinak arborétumos névtáblákkal történő ellátása.

A terület bejáratánál pedig egy információs tábla lesz kihelyezve, amely tájékoztatást nyújt

az érdeklődőknek a Perczel-kert botanikai sokszínűségéről.

– Külön öröm számomra és a polgármesteri keretemből támogattam azt az ugyancsak civil kezdeményezést, amelynek révén megjelent a Völgységi Könyvfesztiválra egy kiadvány: A bonyhádi Perczel kastély parkjának botanikai és történeti érdekességei címmel.

Folytatás a 2. oldalon

A TARTALOMBÓL:

Jubileumi „Bukovinai Találkozások”

3. oldal

A Művelődési Központ augusztusi programja

6-7. oldal

Rejtvény-pályázat

12. oldal

Fesztiválok, falunapok a Völgységben

12. oldal

Mi újság a völgységi településeken?

Grábóc

7. oldal



Takács László

Izmény

8. oldal



Kelemen Ferenc

Kisvejké

9. oldal



Höfler József

Nyáron sem áll meg a munka, de azért jut idő a közös feltöltődésre is

Folytatás az 1. oldalról

– A nyár természetesen Bonyhádon is a fesztiválok időszaka folytatta Filóné Ferencz Ibolya. – Augusztus első hétvégéjén a harmincadik „Bukovinai Találkozások” Nemzetközi Folklorfesztivált nyitjuk meg, amelyet most új helyszínen, a városban nemrég átadott rendezvényterén tarthatunk meg – hangsúlyozta a polgármester. Az augusztus 2-án, pénteken kezdődő háromnapos fesztivál sokszínű, nívós programot ígér, és persze – nomen est omen – a találkozásokon van a fő hangsúly.

– De ugyanez igaz az utána következő Tarka Marhafesztiválra és a Sommerfestre is, ezek a rendezvények a szórakozás és kapcsolódás mellett alkalmat adnak arra, hogy a városból elszármazottak visszalátogassanak, találkozzanak régi ismerőseikkel, rokonságukkal, hogy a családok



Szeptemberig megújul, megszépül az egész park

újra együtt töltsenek egy tartalmas hétvégét.

– Mindeközben a Városházán zajlik a munka, hiszen Bonyhádnak folyamatosan működnie és fejlődnie kell az itt lakók érdekében – emelte ki Filóné Ferencz Ibolya. – Egyrészt ezek a nagyrendezvények, események kellő előkészítést igényelnek, másrészt a településen számos fontos fejlesztés zajlik párhuzamosan. A teljesség igénye nélkül: a tervek szerint halad az új szennyvíztelep megépítése, ahogyan a csapadékvíz-elvezető rendszer és a napeleny-park kivitelezése is.

– Feladatokból nyáron sincs hiány, ettől függetlenül arra invitálok és hívok minden bonyhádi lakost, hogy kapcsolódjunk ki közösen a rendezvényeken, érezzék jól magukat, és legyünk büszkéek arra, hogy ez a város nekünk, valamennyiünkért épül! – fogalmazott a polgármester.

TAKARÉKCSOPORT
OTTHON A PÉNZÜGYEKBE

TEGYE MEG
AZ ELSŐ
LÉPÉST!

Takarék Babaváró Hitel

THM1:
0,46%
THM2:
6,51%

Akár kamatmentesen is!

- ◆ Állami kezességvállalással
- ◆ Hitelösszeg 2 millió – 10 millió Ft
- ◆ Futamidő 60 – 240 hónap
- ◆ Szabadon felhasználható, nem hitelcélhoz kötött
- ◆ Gyermekvállalási támogatással a fennálló hiteltartozás kiváltható

A THM1 az érvényben lévő jogszabályok figyelembevételével, 10 000 000 forintra, 240 hónapos futamidőre, az állami kamattámogatás és 3 év törlesztési szüneteltetés figyelembe vétele mellett került meghatározásra – a feltételek teljesülése esetén –, a THM2 a feltételek nem teljesülése esetén 10 000 000 forintra, 240 hónapos futamidőre került meghatározásra, mely tartalmazza a jogosulatlanul igénybe vett kamattámogatás összegét és a 60. hónapot követően a kamattámogatás elvesztése esetén érvényes hitelkamat mértékét. (THM1: kamattámogatott időszak alatt; THM2: kamattámogatás elvesztése esetén)

A hitel folyósítása és törlesztése az Ügyfél által a Hitelintézménnyel vezetett forint lakossági bankszámlájára / bankszámlájáról történik, melynek fenntartása az egész futamidő alatt szükséges.

A tájékoztatás nem teljes körű és nem minősül ajánlattételnek.

A hirdetésben szereplő kölcsönt a Magyarország Kormányja által biztosított babaváró támogatással nyújtjuk. A Takarékcsoport személyi kölcsönei a <https://takarekcsopot.hu/atm-es-fiokkereso-weboldalon-feltuntetett-takarék-csoport-tagok-értékesítési-hálózatában-érhetőek-el>. A Takarékcsoport Hitelintézeti a bírálat jogát fenntartják.

www.takarekcsopot.hu

Jubileumi „Bukovinai Találkozások” Nemzetközi Folklórfesztivál



Harmincadik alkalommal rendezik meg idén a „Bukovinai Találkozások” Nemzetközi Folklórfesztivált, amelynek hazai fő helyszíne Bonyhád.

BONYHÁD Illés Tibor, a főszervező Bukovinai Székelyek Országos Szövetségének elnöke elmondta, számításai szerint idén is mintegy 700-800 embert fog megmozgatni az augusztus 2-4. között hazai, külhoni és külföldi csoportok részvételével lezajló fesztivál. A hazai fellépők mellett Lengyelországból, Ukrajnából, Romániából, Marosludasról, Cserna-

keresztúrról, Déváról és Pancsováról várnak együtteseket. A helyszín új lesz, hiszen a városban nemrégén átadott rendezvénytéren, a Kaszinókerthben tarthatják majd meg a fesztivált.

Pénteken egy kiállítás megnyitásával kezdődnek a programok (17 óra). A tárlat a bukovinai székely hagyományőrzőkről, tevékenységükről, élő kultúrájukról fog átfogó ké-

pet adni. A fesztiválmegnyitón várhatóan Potápi Árpád János, a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára, Zbiegniew Kowalski néprajzkutató, a fesztivál szorgalmazója és szervezője, Filóné Ferencz Ibo-ly polgármester, továbbá Illés Tibor, a Bukovinai Székelyek Országos Szövetségének elnöke köszönti majd a megjelenteket. Ezt követően a nemrég kiválóan minősült Hőgyészi Székely Kör Bokréta Néptáncscsoportja Különös megkomásodás című műsorát tekintheti meg a nagydíjazott, majd a Gyimesvölgye Férfikórus előadása következik. A vacsora után egy kis mulatsággal zárják a pénteki programot a résztvevő csoportok közreműködésével.

Szombaton az idén is rendkívül látványosnak és hangulatosnak ígérkező felvonulással indítják a programsort, 16 órakor a bírósági épülettől indul a színes forgatag. A résztvevő csoportok bemutatkoznak a rendezvénytéren, majd a több órás műsorral megalapozott hangulatra tánczazzal teszik fel a koronát.

Vasárnap a korábbi években kialakult gyakorlatnak megfelelően Szomszédolás címmel a külföldi, illetve külhoni csoportok több környező településen is bemutatkoznak majd.

Bonyhádi Termálfürdő Thermalbad

nyári programok

facebook/bonyhaditermalfurdo;
www.bonyhadifurdo.hu

Augusztus 2.

Családi délután lufi- és habpartyval, a Holló Együttes gyermekkoncertjével

Augusztus 30.

Szezonzáró fürdőnap, sztárfellépő: Deniz



VÁLLALKOZÁS

Jó ízek, hatalmas választék: CRAFT Pizza & Coffe

BONYHÁD Az olvasó talán a névből nem gondolja, de a CRAFT Pizza & Coffee egy minden igényt kielégítő étterem, ahol nem csak pizzát és kávékat lehet kapni. Elég ránézni a honlapjukra, amely nagyon meggyőző.

Tetszetős az itt látható étlap, gyönyörű, étvágygerjesztő ételfotókkal, és a választék hatalmas. Sorakoznak rajta az előételek és levesek, gyrosok és frissensültek, steakek többféle alapanyagból, változatos köretekkel, a sajtól készült ételek is egy külön fejezetet alkotnak. Aztán következnek a burgerek sokféle töltettel, akár extra feltéttel, válogathatunk az igen sokféle – természetes olaszos – tésztáétek közül. A legnépesebb kínálatot a pizzák alkotják, az étlapon 34 féle szerepel, plusz még külön feltétek közül is lehet ezekhez választani. Aztán sorakoznak a saláták, a köretek, a savanyúságok, a mártások és a



desszertek. Hát..., zavarbaejtően széles a kínálat, a bőség zavarával küzdhet, aki asztalhoz ül a CRAFT Pizza & Coffee étteremben.

Erős János üzletvezető elmondta, hogy tavaly június óta működnek itt, a Perczel Mór u. 80-ban, előtte ugyanez a csapat

a Rose Éttermet üzemeltette. Megkérdeztük, mit emelne ki a kínálatukból.

– A kézműves hamburgereink nagyon népszerűek, ezek csak természetes alapanyagokból készülnek, semmiféle segédanyagot nem tartalmaznak. Nagyszerű steakeket készít a séfünk nem-

csak marhahúsból, hanem például lazacból, harcsából és csirkehúsból is. Természetesen pizzákból a legnagyobb választékot kínáljuk. Ezzel kapcsolatban el kell mondanom, hogy Matteo – aki most Szekszárdon működtet pizzériát – korábban három évig nálunk dolgozott, ő tanított meg bennünket igazi olasz pizzát készíteni – mondta Erős János.

– Annyit még el kell mondanom – tette hozzá az üzletvezető –, hogy megújult a kerthelyiségünk, ahol jó időben kellemes környezetben ülhetnek asztalhoz a vendégeink. Minőségi menüs étkeztetés is van nálunk 990 forintos áron, illetve pariszervizt is vállalunk.

CRAFT Pizza & Coffee,
Bonyhád, Perczel Mór u. 80.
Nytva hétfőtől szombatig
naponta 10 és 22 óra között.
Telefon: 06-74-456-069.



„FÜTŐMŰ”

SZOLGÁLTATÓ és KERESKEDELMI KFT.

7150 Bonyhád, Fáy lakótelep 14.

Telefon: (74) 450 - 102 , Fax: (74) 451 - 601
www.futomukft.hu , e-mail: info@futomukft.hu

- A **Távhőszolgáltatást** több, mint 35 éve végezzük Bonyhád város területén, két ellátási körzetben, 1992 óta ezen társasági formában.
- **Önkormányzati Intézmények** hőszolgáltatásainak folyamatos ellátása távfelügyelet mellett, a szükséges karbantartási és javítási munkák végzésével.
- Városunk **közvilágítás** kezelési feladatainak ellátása.
 - **Dísz- és díszítő** világítások működtetése.
- **Perczel kerti szökőkút** üzemeltetése májustól októberig
- **Lakossági fűtési rendszerek** karbantartása, javítása

Hibabejelentés a nap 24 órájában:

Üzenetrögzítő telefon: **74 / 451 - 031** ,

Telefon: **74 / 550 - 440**



BONYCOM
Bonyhádi Közütemi Nonprofit Kft.

**„A VÁROSÉRT és
A VÖLGYSÉGÉRT”**

BONYCOM Bonyhádi Közütemi Nonprofit Kft.

7150 Bonyhád, Mikes Kelemen utca 3.

Telefon: +36 74 451 701 - Fax: +36 74 451 807

Mobil: +36 20 395 3317

www.bonycom.hu

E-mail: info@bonycom.hu

Bonyhádi Termálfürdő Thermalbad FÜRDŐÉLMÉNY KEDVEZŐ ÁRAKON
7150 Bonyhád, Deák F. u. 10/D

www.bonyhadifurdo.hu

www.facebook.com/bonyhaditermalfurdo

Mobil: +36 20 409 6361

E-mail: info@bonyhadifurdo.hu

Bonyhád Városi Tanuszoda – úszómedence, szauna, szolárium

7150 Bonyhád, Fáy lakótelep 34.

www.facebook.com/bonyhaditanuszoda

Telefon: +36 74 451 554

E-mail: info@bonyhadifurdo.hu

Tisztelt Közös képviselők! Tisztelt Társasházkezelők!

A Dél-Kom Nonprofit Kft. felhívja azon közös képviselők és társasházkezelők figyelmét, akik még nem vetették fel a kapcsolatot Társaságunkkal adategyeztetés és szerződéskötés céljából, hogy ezt 2019. augusztus 1-jéig tegyék meg a zökkenőmentes ügyintézés érdekében.

A cég telefonos elérhetőségei: 72/805-410, illetve 72/805-406.

Elektronikus levél formájában pedig: delkom@delkom.hu

Üdvözlettel:

Dél-Kom
Nonprofit Kft.

NAGYMÁNYOK, A MI VÁROSUNK!



JUBILEUMI VÁROSNAP 2019
2019. AUGUSZTUS 24., SZOMBAT, PIACTÉR

DÉLELŐTTI PROGRAMOK A PIACTÉRI SZÍNPADNÁL:

09:00 A NAGYMÁNYOKI VÁROSI FÚVÓSZENEKAR TÉRZENÉJE
09:30-10:30 SZABADTÉRI SZENTMISE

DÉLUTÁNI PROGRAMOK A PIACTÉRI SZÍNPADNÁL:

16:00-16:30 A GLÜCK AUF EGYESÜLET FELLÉPÉSE
17:00-18:00 **KOVÁCS KATI**
18:15-19:00 **TÓTH ANDI, AZ X-FAKTOR GYŐZTESE**
19:30 TOMBOLASORSOLÁS
19:55 KARL BÉLA, NAGYMÁNYOK POLGÁRMESTERÉNEK KÖSZÖNTŐJE
20:00-22:00 **REPUBLIC KONCERT**
22:30 TŰZIJÁTÉK
23:00-01:00 BÁL A HANGULAT ZENEKARRAL

KÍSÉRŐPROGRAMOK, EGYÉB LEHETŐSÉGEK:

VETERÁNAUTÓ KIÁLLÍTÁS
INGYENES CSILLÁMTETOVÁLÁS
ARCFESTÉS
LÉGVÁR, TRAMBULIN
GOKART
TOMBOLASORSOLÁS ÉRTÉKES NYEREMÉNYEKKEL
A KIEMELT DÍJAK KÖZÖTT WELLNESS HÉTVÉGÉK IS SZEREPELNEK
GASZTRONÓMIAI KÍNÁLAT



TARTSANAK VELÜNK A VÁROS 10. SZÜLETÉSNAPJÁN!

VÖRÖSMARTY MIHÁLY MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

2019. augusztus havi programja

7150 Bonyhád, Széchenyi tér 2.
Telefon: 74/451-455 Web: <http://muvhazbonyhad.ewk.hu>

XIX. TARKA MARHAFESZTIVÁL

BONYHÁD, 2019. AUGUSZTUS 9-10.



30 Wernau

Bonyhád



DR. NAGY ISTVÁN
miniszter - Agrárminisztérium

2019. augusztus 9. péntek

11⁰⁰ XXIII. Bonyhádi Állategészségügyi és Állattenyésztési Tanácskozás – országos agrárfórum

a művelődési központ színháztermében

Köszöntőt mond: **Filóné Ferencz Ibolya**
Bonyhád város polgármestere

Program:

"Az állattenyésztés helye és jövője a hazai agrárpolitikában"

Előadó: **Dr. Juhász Anikó**
agrárgazdaságért felelős helyettes államtitkár – Agrárminisztérium

"Legelő- és rétgazdálkodás szakszerűen"

Előadó: **Dr. Tasi Julianna**
egyetemi docens – Szent István Egyetem,
Mezőgazdaság- és Környezettudományi Kar,
Állattenyésztés-tudományi Intézet

**"Szarvasmarha-állományok állategészségügyi menedzselése,
kiemelve a szaporodásbiológiát és az embrióátültetést"**

Előadó: **Dr. Gyulay Gyula**
vezető állatorvos – Embriobios Kft.

Levezető elnök: **Dr. Füller Imre**
ügyvezető igazgató – Magyararka Tenyésztők Egyesülete

A Tarka Marhafesztivál fővédnökei:

POTÁPI ÁRPÁD JÁNOS
államtitkár - Miniszterelnökség

FILÓNÉ FERENCZ IBOLYA
polgármester - Bonyhád

2019. augusztus 10. szombat

A nap programjainak kiemelt támogatója:
HYUNDAI SZEKSZÁRD – KOREAN AUTÓHÁZ

16⁰⁰ Színpadi műsorok

a Szabadság téren felállított színpadon

16⁰⁰ **Iszkiri zenekar koncert**

17³⁰ **Sári Évi**

20⁰⁰ **MAGNA CUM LAUDE koncert**

Kísérő programok:

10⁰⁰-18⁰⁰ **Elméi játékok játszóháza kicsiknek és nagyoknak**
a Szabadság téren, a katolikus templom mellett

10⁰⁰-12⁰⁰ **Bonyhádi barangoló - városismereti verseny kicsiknek és nagyoknak**
a Szabadság téren, a katolikus templom mellett

14³⁰ **A XVII. Tarka Fotópályázat képeiből rendezett kiállítás értékelése
és a nyertes pályázók díjazása**

a művelődési központ kiállítótermében

A látartat ajánlja:

Dr. Füller Imre

ügyvezető igazgató - Magyararka Tenyésztők Egyesülete, a képeket értékelő zsűri tagja

14⁰⁰ **"Főzőcske" kezdete a SunCity Brass együttessel**

a Szabadság téren

Bővebb információ a 74/451-455-ös telefonon kérhető.

14⁰⁰ **Mr. Piano**

A Szabadság téren zongorájával útra kel és késő estig muzsikál: Vágó János

14³⁰ **30 éves Bonyhád és Wernau testvérvárosi kapcsolata**

– ünnepi testületi ülés és

"Helyi értékár" - kiállítás

a Városházán

17⁰⁰ **Bonyhád és Wernau születésnapj tortájának ünnepélyes felszélése és
kínálása**

a Szabadság téren felállított színpadnál

18³⁰ **A "Főzőcske" eredményhirdetése**

a Szabadság téren felállított színpadon

22⁰⁰ **Tűzijáték**

a Szabadság téren

22³⁰ **Utcabál**

a Szabadság téren felállított színpadnál

Zenél:

a Dynamic zenekar

A rendezvény ideje alatt kirakodóvásár, büfé, inycsiklandozó ökörsült és marhagulyás,
a Tolnai Borvidék minőségi borkínálatával megjelenő termelők várják a kedves látogatókat.

Kiegészítő program:

2019. augusztus 10-én

14-18 óráig

Rendkívüli véréradás

a Magyar Vöröskereszt szervezésében
a művelődési központban

2019. augusztus 9. péntek

16⁰⁰ Színpadi műsorok

a Szabadság téren felállított színpadon

15³⁰ **The Dandeline**

16⁰⁰ **New Generation táncsoport**

16³⁰ **Zumba Czékmany Diával**

17⁰⁰ **Szöcske Akrobatikus Rock and Roll Klub**

19⁰⁰ **EDDA MŰVEK koncert**

Kísérő programok:

10⁰⁰-18⁰⁰ **A XVII. Tarka Fotópályázat képeiből rendezett kiállítás**

(A kiállítás augusztus 30-ig tekinthető meg a művelődési központ kiállítótermében,
hétfőn 12-18 óráig, keddtől péntekig 9-16 óráig,
valamint augusztus 9-én és 10-én 10-18 óráig.)

kb. 13⁰⁰ **A sült ökör feltalálása**

a Szabadság téren

16⁰⁰-18⁰⁰ **Tarkabarka játszó**

Ügyességi és fejlesztő játékok kicsiknek

a Szabadság téren, a katolikus templom mellett

18⁰⁰-19⁰⁰ **Kackiás Verklis**

A Szabadság téren bemutatkozik: Ring István bajszos, kalapos kintornás

22³⁰ **Utcabál**

a Szabadság téren felállított színpadnál

Zenél:

a TheQuila zenekar



A Tarka Marhafesztivál szervezői:
BONYHÁD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
MAGYARTARKA TENYÉSZTŐK EGYESÜLETE
PANNÓNIA ÁLLATTENYÉSZTŐ KFT.
VÖRÖSMARTY MIHÁLY MŰVELŐDÉSI KÖZPONT



Kiemelt támogatók:
ÁLLATTENYÉSZTÉSI TELJESÍTMÉNYVIZSGÁLÓ KFT.
ALPHA-VET KFT. – ANITECH ÜZLETÁG
ARANYESŐ KFT.
BEUKER HUNGÁRIA KFT.
BOGOS-TRANS KFT.
CSÁKVÁRI ZRT.
DANUBIANA KFT.
DJY-AGRÁRFARM KFT.
D-MEAT KFT.
GÉNBANK-SEMKE MAGYARORSZÁG KFT.
HERBAMIT KFT.
HOLSTEIN-FRÍZ TENYÉSZTŐK EGYESÜLETE
HUNGÁRIA TAKARÉK TAKARÉKSZÖVETKEZET
HUNLAND-TRADE KFT.

Kiemelt támogatók:
HYUNDAI SZEKSZÁRD – KOREAN AUTÓHÁZ
IEMAS KFT.
JOHANN ZSIFKOVICS GMBH&CO. KG
KÉSZ KFT.
KNIPL KFT.
OTP BANK
PETŐFI MEZŐGAZDASÁGI SZÖVETKEZET – KOCSÉR
PSN ÉPÍTŐIPARI KFT.
SANO-MODERN TAKARMÁNYOZÁS KFT.
SZABÓ JÓZSEF – MAGANTENYÉSZTŐ
TARR KFT.
TEVELI MEZŐGAZDASÁGI ZRT.
VENIA 2000 BT.



AGRÁRMINISZTERIUM

Támogatók:
ALFÖLDI ZOLTÁN – SZEMÉLYSZÁLLÍTÁS
ÁLLATPATIKA-BONYHÁD – DR. KISZLER GYULA
FLOTT "MAJONEN" NON-STOP
FRANK NÁNDOR – MAGANTENYÉSZTŐ
GENERAL-INSPEK KFT.
HERKÁNY KFT.
HERNER ADÁM ASZTALOSMESTER
HILCZ ÉS FIA KFT.
HPR SZIKRA KFT.
HŰSHASZNÚ SZARVASMARHATENYÉSZTŐ BT.
KABELIT KFT.
KIRKOP KFT.
KROMER-FA KFT.

Támogatók:
K&H BANK ZRT.
MARTINI OPTIKA
MARTINI-ZAKK SZOVSZANNA – BELVÁROSI ÉKSZERKOVÁCS
MEZŐFÖLDVÍZ KFT.
ORTO-A KFT.
PANNÓNIA KFT.
SEMLER-VELUR CIPŐIPARI KFT.
SZÉPLAKI FAIPARI KFT.
TOLNAGRO KFT.
TOLNA MEGYEI KORMÁNYHIVATAL
V-N-V HŰTÉS- ÉS FEJESZTECHNIKAI KFT.
VÜLGYÉSG AGRÁR KFT.



SZÉCHENYI 2020



A RENDEZVÉNY
AZ AGRÁRMINISZTERIUM ÉS A HUNGARIKUM BIZOTTSÁG
TÁMOGATÁSÁVAL VALÓSUL MEG.



Magyarország
Kormányzata
EUROPAI UNIÓ
Európai Strukturális
és Regionális Fejlesztési
Pályázat
BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

"Bukovinai Találkozások"

XXX. Nemzetközi Folklorfesztivál

Bonyhád, 2019. augusztus 2-4.

30



Szervező: Bukovinai Székelyek Országos Szövetsége
www.bukovina.hu



Programok:

Augusztus 2. péntek

17:00 Élő bukovinai kultúránk, kiállítás megnyitó - Vörösmarty Mihály Művelődési Ház aulája - A kiállítást megnyitja: Kóka Rozália, Magyar Örökség díjas mesemondó, népdalénekes, a Népművészet Mestere

17:30 Fesztiválmegnyitó - Vörösmarty Mihály Művelődési Ház színházterme
Köszöntőt mond:
Potápi Árpád János, a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára, országgyűlési képviselő
Zbigniew Kowalski, a Bukovinai Találkozások Nemzetközi Folklorfesztivál főszervezője
Filóné Ferencz Ibolya, Bonyhád Város polgármestere
Illés Tibor, A Bukovinai Székelyek Országos Szövetségének elnöke

18:30 Különös megkomasodás - a Hőgyészi Székely Kör Bokréta Néptáncsoport előadása - Vörösmarty Mihály Művelődési Ház színházterme

19:00 Antal Tibor és a Gyimesvölgye Férfikórus - szabadtéri színpad

Augusztus 3. szombat

15:30 Gyülekező a Bíróság mögötti (Bonyhád, Perczel M. u. 46.) parkolóban

16:00 Utcai felvonulás

17:00 Folklorműsor - szabadtéri színpad

22:00 - 24:00 Táncházzal - zenél a Csurgó zenekar

Augusztus 4. vasárnap

Szomszédolás

14:00 Tevel, Székely ház - Segesvári Miklós Pál Egyetel Dalárda, Szivárvány Nyugdíjas Klub, Déva

16:00 Hidas, Művelődési Ház - Florile Bucovine együttes

15:00 Nagymányok, Székely Ház - Zespót Górali Czadeckich „Stanowianie” (a csadeci görölök)

15:00 Kisdorog, Művelődési Ház - КОЛОРИТ. Народний аматорський колектив народного танцю - ГЕРДАН. Чернівецький міський фольклорний театр-студія. Чернівці

15:30 Gara, Művelődési ház - Petőfi Sándor Művelődési Egyesület, Pancsova - Dolinanka

16:00 Kéty, Művelődési ház- Hajdina Kulturális Egyesület

17:00 Kakasd, Faluház- Csernakeresztúri Hagyományörző Egyesület

Megvalósult a Magyar Kormány támogatásával



AUGUSZTUS 20.
SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÉS
AZ ÚJ KENYÉR ÜNNEPE
BONYHÁDON:




9.00 órákor
ÜNNEPI ISTENTISZTELET
AZ EVANGÉLIKUS TEMPLOMBAN

9.00 órákor
ÜNNEPI SZENTMISE
A KATOLIKUS TEMPLOMBAN

Programok a művelődési központ mögötti Kaszinókert szabadtéri színpadán:

10 órától
ÜNNEPI KÖSZÖNTŐ
Beszédet mond és az új kenyeret megszegei:
Filóné Ferencz Ibolya
Bonyhád város polgármestere

Áldást mondanak:
Aradi András evangélikus esperes
Mészáros Zoltán református lelkész
Wigand István katolikus plébános

MÉRÉSZ KONRÁD-DÍJ ÁTADÁSA
VIRÁGOS BONYHÁDÉRT DÍJ ÁTADÁSA

Műsort ad:
Gaál-Martin Elvira és Kelemen Etel - ének
Fuszulykavirág Néptáncegyüttes
Művészeti vezető: Kissné Kecskeméti Eszter

Közreműködik:
a Perczel Miklós Nemzetőr Bandérium

Eső illetve hőség esetén a program helyszíne:
Vörösmarty Mihály Művelődési Központ színházterme

VÖRÖSMARTY MIHÁLY
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
BONYHÁD

2019. AUGUSZTUS 18.
11.00

szabadtéri vetítés
A KASZINÓKERTBEN


Aladdin

A BELÉPÉS INGYENES!

Haf óvón
működés esetén
nem ajánlott **6**

KH 2019. augusztus 1-szeptember 28.

„TÁJKÉPEK”



Képes délután, verssel és zenével:
augusztus 29-én, csütörtökön 17 órákor


A kiállítás telefonos bejelentkezés után bármikor megtekinthető.

Kapcsolat:
Telefon: 06-30/892 1427 (Móser Zoltán)
Cím: 7150 Bonyhád, Rákóczi út 57.

KÉP-TÁR-HÁZ

2019. augusztus 11.
SOMMERFEST
TOLNA MEGYEI NÉMETEK NAPJA
ÉS ORSZÁGOS SVÁB SZÉPSÉGVESZÉNY

Fővédnökök:
Ritter Imre
az Országgyűlés német nemzetiségi képviselője
Dr. Jozan-Jilling Mihály
a Magyarországi Németek Országos Önkormányzatának tanácsnoka

 **Filóné Ferencz Ibolya**
Bonyhád város polgármestere 

Programok:

10³⁰ **Német nyelvű szentmise és gyógyfűcsokor-szentelés**
a katolikus templomban
A szentmisét celebrálja:
Markovics Milán Mór - katolikus táborig lelkész
Közreműködik:
a Német Kulturális Egyesület Kórusa - Bonyhád

11³⁰ **A Görli tzi Ifjúsági Fúvószenekar (Németország) és a Bonyhádi Bartók Béla Városi Zeneiskola Ifjúsági Fúvószenekarának koncertje**
a Szabadság téren felállított színpadon

11³⁰ **„Festett mesék - Áment Éva babaházai”, valamint Tíll Jánosné babákra varrt német népviseletei**
kiállítások a Völgyességi Múzeumban 18.00-ig

15³⁰ **Viseletes felvonulás**
a Szabadság téren, a katolikus templom körül


15⁴⁵ **Kulturális műsor és Országos Sváb Szépségverseny**
a Szabadság téren felállított színpadon
Fellépő csoportok:
Bartók Béla Városi Zeneiskola Ifjúsági Fúvószenekara - Bonyhád
Edelweiß Német Táncsoport - Delta, Románia
Egysített Német Kórus - Bonyhád, Hőgyész, Kisdorog, Mősz, Nagymányok, Szekszárd, Tevel
Fekete Gyémánt Fesztivál Fúvószenekar - Pécs
Glück Auf Táncsoport - Nagymányok
Görli tzi Ifjúsági Fúvószenekar - Görli tzi, Németország
Heckwanz Táncsoport - Bonyhád
Heimat Német Nemzetiségi Táncsoport - Bátaszék
Kéméndi Tamás - harmonikaművész
Kranzlein Néptánc Egyesület - Bonyhád
Mórágyi Német Nemzetiségi Táncsoport - Mórágyi
Németkéri Német Nemzetiségi Táncsoport - Németkér
Pecze István zenetanár bonyhádi harmonika-szakos növendékei
UFE Ungarndeutsches Folklore Ensemble - Wernau, Németország

20⁰⁰ **Országos Sváb Szépségverseny eredményhirdetése**
a Szabadság téren felállított színpadon


20³⁰ **Bál**
a Szabadság téren felállított színpadnál
Zenél:
a Platin zenekar

Kísérő programok:
kézművesek utcája, játszóház, kézműves foglalkozás, német ételek, sütemények kóstolása, pacskerkötési bemutató, kosárfonás, székkötés, fafaragás és még sok érdekesség várja a látogatókat. Első alkalommal lehet kisonvaton utazni a városban, valamint szamaragolniuk a kicsiknek.

A Sommerfest szervezői és támogatói:
BONYHÁD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
BONYHÁDI NÉMET ÖNKORMÁNYZAT
ÉLETFÁ - LEBENSBAUM MAGYAR-NÉMET ALAPÍTVÁNY
TOLNA MEGYEI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATOK SZÖVETSÉGE
BERÉTI ZSOLT
KÉSZ KFT.
K-PLAN KFT.
BAUMGARTNER TŰZÉP KFT.
CSIBI HAL KFT.
DANUBIANA KFT.
GENERAL INSPED KFT.
HUNGÁRIA TAKARÉK TAKARÉKSZÖVETKEZET BONYHÁD
KNIPL KFT.
PANNONIA KFT.
TARR KFT.
TREITZ GYÖRGY 

 **BETHLEN GÁBOR**
Alap

A nyári időszakban a legtöbb csoport működése szünetel.
Programjaikat plakáton hirdetjük, vagy a csoportvezetőnél kaphatnak tájékoztatást.



A bonyhádi művelődési központ a műsorváltoztatás jogát fenntartja!

Szinte minden utcát érintenek a felújítások

Olyan mértékű útburkolat- és járdafelújítás valósult meg és folytatódhat Grábócon, amelyre hosszú ideje nem volt példa, és amelyre már nagy szükség volt a településen.

GRÁBÓC Már tavaly ősszel elkészült az Újsor utcai útfelújítás, 280 méter hosszon, négy méter szélességben – tájékoztatott Takács László, a település polgármestere. Hozzátette, a további felújítások erre az évre csúsztak át. Idén az Újsor utcában 231 méter járda-rekonstrukciója valósult meg aszfalt burkolattal. A Fő utcán szintén a gyalogosút újult meg összesen 187 méter hosszon, a rosszabb állapotú szakaszokon. A Zrínyi utcában 55 méter, a Templom térenél 250 méteren járda felújítására nyílt lehetőségük, valamint a téren zúzott köves utat alakítottak ki mintegy 160 méteren. A napokban döntenek arról, hogy ki lesz a kivitelezője a járdafelújításnak a József Attila utcában. LEADER támogatásból, négymillió forintból valósul meg a 237 métert érintő beruházás, amelynek augusztus 31-ig kell lezárulnia.

Nagy fejlemény a település számára, hogy a Magyar Falu Program útfelújítási keretéből a Magyar Közút a Fő utca teljes hosszán helyreállítja a burkolatot 250 millió forintból.

Remélik, sikerrel jár a Belügyminisztériumhoz benyújtott támogatási kérelmük, melynek célja a Deák Ferenc utcai járda felújítása, valamint a Rákóczi és a Zrínyi utca találkozásánál egy útburkolat-szakasz rekonstrukciója. Ha nem kapnak pozitív visszajelzést, akkor indulnak a Magyar Falu Program járdafelújításra szóló kiírásán, amely várhatóan ősszel jelenik meg, és amelynek keretében anyagköltségre lehet pályázni. Amennyiben még ez a beadványuk sem jár sikerrel, önerőből végzik el a munkát. A felsorolt beruházások megvalósulásával a település mind a hat utcája és egyetlen tere is rendezetté válik.

Pályáznak továbbá a hivatal épületének felújítására, ami magában foglalná például a nyílászárók cseréjét, valamint a központi fűtés kialakítását. Ugyancsak elnyert támogatásból szeretnék beszerezni egy parkfenntartó gépet, illetve kerítenék be a temetőt.



Nagy gondot fordítanak a közterületek rendben tartására



Gábori Sándor állandó kiállítása



A szerb ortodox templom és kolostor megújult az idei búcsúra

A római katolikus templom is tartogat látnivalókat



Az önkormányzat önerőből évről évre, lépésről lépésre újítja fel a könyvtárat, amelynek most a vízszelvény kerüli sorra.

Nem önkormányzati beruházás, de turisztikai vonzereje miatt a település szempontjából is fontos, hogy a szerb ortodox templom kolostora és kapuja is megújult, így az épületgyűttest kifogástalan állapotban láthatták az érdeklődők már a július 14-i búcsún is. A római katolikus egyház is fejlesztést hajt végre: a pécsi egyházmegye, illetve a bonyhádi plébánia pályázatán nemrég elnyert közel 15 millió forint támogatásnak köszönhetően a grábóci plébánia épületét statikailag megerősítik, felújítják a tetőszerkezetet, megoldják a csapadékvíz elvezetését.

Folyamatban van még a vízminőség-javítást célzó projekt előkészítése szálkai rákötéssel, a dél-dunántúli vízbázisra való csatlakozással. A szennyvízkezelés továbbra is probléma. Többféle lehetőségben gondolkodtak, de a végleges megoldás a szennyvízhálózatra való csatlakozás, a csatornázás jelentené. Ennek megvalósításához azonban egyelőre nem találtak forrást. Jelenleg szippantással távolítják el a szennyvizet, minden köbméter után ezer forint támogatást biztosít a háztartásoknak az önkormányzat. További megoldandó feladat a gázvezeték-hálózat kiépítése, és a lakossági csatlakozás lehetőségének biztosítása a településen.

Rendezvények tekintetében idén kicsit visszafogottabb a kínálat a községben. Ennek egyik oka, hogy tavaly megszűnt a kulturális közfoglalkoztatott alkalmazásának lehetősége, a másik pedig, hogy kisebb a lakossági igény – mondta a polgármester. Az év első felében tartottak nőnapot, anyák napi ünnepséget, valamint gyermeknapot. Utóbbi megvalósítására a Grábócért Egyesület a Völgységi Önkormányzatok Társulásától nyert támogatást, így a rendezvényt az önkormányzattal közösen bonyolították le. A helyi könyvtárban a nőnap alkalmából Kovács Gábor muzsikusként adott elő, a gyermeknaphoz kapcsolódva pedig bábelőadással örvendeztették meg a kicsiket. Októberre a természetvédelem jegyében szerveznek előadást az Országos Könyvtári Napok keretében, valamint még egy író-olvasó találkozót is tartanak majd idén. Ezen felül a faluban lesz nyárbúcsúztató, Mikulás és karácsonyi ünnepség, valamint egy bál is. Idősebb Gábori Sándor festőnek pedig állandó kiállítása van a rendezvényteremben.

A könyvtár a helyi kulturális élet központja

Szatmári Erika könyvtáros elmondta, ötvenhárom beiratkozója van a grábóci bibliotékának, ebből tizenötven aktívak. Főleg középkorúak és 14 év alattiak élnek a szolgáltatásaikkal, amelyeket heti három napon összesen tíz órában érhetnek el. Az olvasók rendelkezésére 2400 kötet áll, melyből 1850 a saját, a többi letéti állomány az Illyés Gyula könyvtár finanszírozásában, továbbá élhetnek a könyvtárközi kölcsönzés lehetőségével is. Tapasztalatai szerint a szórakoztató irodalom és a gyermekkönyvek a legkelendőbbek. Számítógépezni, fénymásolni, nyomtatni és szkennelni is tudnak a helybeliek a könyvtárban.

Sok pályázatot adnak be a fejlődés érdekében

Látványos fejlődésen ment keresztül az elmúlt évben Izmény. Pályázati támogatásoknak köszönhetően többek között utcák újultak meg, új orvosi rendelő épült, az óvoda részleges rekonstrukción esett át, és a sporttöltőt is fejleszteni tudták. A beruházások sora újabb forrásoknak köszönhetően remélhetőleg folytatódik.

IZMÉNY – Ugyan nem egyszerű a pályázati projektek megvalósítása, mert sok tényező hátráltathatja őket, mégis minden lehetőséget igyekszünk megragadni, hiszen az így megnyílt források által tudunk előbbre lépni – mondta Kelemen Ferenc polgármester.

Már eddig is sok fejlesztést sikerült megvalósítani az önkormányzatnak. Belterületi utakra elnyert támogatás révén újult meg például a Dózsa és a Kossuth utca. Előbbit kiszélesítették 4 méterre, új burkolatot és egy ípszilón fordulót kapott. Utóbbi friss aszfaltréteggel látták el, és egy fordulóval is megtoldták.

Ugyancsak pályázati forrásnak köszönhetően január óta új épületben, kiváló körülmények között fogadja pácienseit a háziorvos, valamint a védőnő. A fogorvosi rendelő helyiségét is kialakították, egyelőre azonban hiányoznak a működéshez szükséges eszközök. Ugyan a Magyar Falu Program keretében orvosi eszközök beszerzésére is pályáztak, de a hárommillió forintos keret mindössze a háziorvosi és a védőnői rendelő felszerelését fedezi majd, ha sikerrel járnak.

A Területfejlesztési Operatív Program (TOP) kiírására Bonyhád gesztorságával beadott pályázat révén a közelmúltban mintegy 20 millió forintból részben megújult az óvoda. Ugyancsak TOP-os forrásból nyertek támogatást a sporttöltőzónánál egy 17 kilowattos naperómű telepítésére, 13 villanykályha beszerelésére, az épület szigetelésére, a nyílászárók cseréjére, valamint akadálymentesítésre. Remélhetőleg hamarosan be is üzemelhetik majd a rendszert, amint a mérőórát beszerelik az illetékes társaság szakemberei.



Kelemen Ferenc a pályázati támogatással vásárolt traktornál



Január óta új épületben, kiváló körülmények között fogadja pácienseit a háziorvos és a védőnő



Naperóművet is telepítettek a sporttöltő épületére



Utca újult meg a településen

Új erógép beszerzésére 10,8 milliót nyertek. A 15 százalék önerővel kiegészített összegből vásároltak egy traktort tolóappal, ágaprítóval és mulcszóval.

Összességében az elmúlt bő egy évben több mint 130 millió forintnyi fejlesztést tudtak megvalósítani a faluban – foglalta össze a település vezetője, hozzátéve, hogy van még mit tenni, amihez újabb forrásokat is elnyertek, illetve továbbiakra is beadják igényüket.

Megvalósítás előtt áll például a közösségi ház kialakítását célzó pályázati projektjük. A munkára LEADER keretből mintegy négy-öt millió forintot nyertek, önerővel együtt több mint ötmillió forintot fordíthatnak. Ebből az összegből ajtókat, ablakokat kellene cserélniük, felújítani a tetőt, kialakítani a

teljes belteret. A gond csak az – mint azt Kelemen Ferenc megfogalmazta –, hogy a beadvány két évvel ezelőtt készült, azóta az építőipari árak az egekbe szöktek, így komoly fejtörést okoz az önkormányzatnak, hogy miként teljesítsék vállalásukat.

A Magyar Falu Program keretében több mint tíz támogatási kérelem benyújtását tervezik. Helyi egyházi közösségi terek fejlesztésére beadott igényük révén a római katolikus plébánia épületének felújítására fordítanak közel 20 millió forintot. Óvodafelújításra szintén igényelnek támogatást, hiszen a már elvégzettek mellett is van még feladat. Napelemes

rendszert telepítenének, felújítanák a kazánházat, lecserélnék a radiátorokat, a padlózatot, vakolnák az épület hátsó falát, valamint az udvar rendezésére, játékok cseréjére, kerítés helyreállítására is szükség lenne. A ravatalozó rekonstrukciójára szintén beadják támogatási igényüket. A projektben szerepel vizesblokk-felújítás, és -kialakítás, ajtó-, ablakcsere,

valamint az előtető megnövelése.

Az önkormányzati épület felújítására igényelhető 30 milliós keretből a teljes tetőt le szeretnék cserélni, amit a rendszeres beázás is indokol. A beruházást úgy végeznék el, hogy a

tetőtérben több helyiséget ki tudjanak alakítani, köztük egy nagy tárgyalóval. Járdafelújításra is igényelnek forrást, bár problémát jelent, hogy csak anyagköltségre lehet pályázni, és nincs szakemberük, aki a kivitelezést el tudná végezni. Ugyanakkor lehet gépbeszerzésre is forrást igényelni, ezen be tudnának szerezni egy kisebb gépet, amely segítségével lehetne a járdák nyomvonalának kiemelésékor, továbbá megpróbálnak segéd- és társadalmi munkaerőt, valamint az érintett családokat bevonni a megvalósításba. Szeretnék lecserélni a falugondnoki buszt is, valamint szolgálati lakás kialakítására is pályáznának. A Belügyminisztériumhoz a sportpálya felé vezető út felújítására nyújtották be támogatási igényüket.

Összességében továbbra is mozgalmas időszak előtt áll az önkormányzat, és ha minden jól alakul, további fejlesztések indulnak a településen, amelyek talán már jövőre megmutatják magukat. Kelemen Ferenc kiemelte, az eddigiekért köszönet illeti mindazokat, akik valamilyen formában hozzájárultak megvalósulásukhoz.

Sikeres volt a néptáncsoportok találkozója

Rendezvények tekintetében szerényebben terveztek. Idén új és sikeres kezdeményezés volt az Izményi Gyermek Néptáncsoport májusi találkozója, amelyet hét másik település együtteseinek bevonásával tartottak meg. Ebből a szervezők hagyományt szeretnének teremteni, amit az önkormányzat is pártol.

A legnagyobb rendezvény a településen a szüreti felvonulás és falunap, amelyet augusztus végén, a néhány éve bevett gyakorlatnak megfelelően, egyben tartanak meg. Idén várhatóan megünneplik az idősek napját is, valamint hagyományaiknak megfelelően karácsonykor is ajándécsomagokkal köszöntik a 60 év felettieket.

Idén jó termést ünnepelhetnek a kajszis fesztiválon

A kajsziszezon lezárultával elkezdődhet az új tároló- és válogatócsarnok építése Kisvejkén, de több önkormányzati, pályázati támogatású fejlesztés is kilátásban van a településen.

KISVEJKE Nagy a sürgés forgás mostanában a faluban, hiszen javában zajlik a kajsziszezon. A barackosokban szüretelnek, a megrakott autók jönnek-mennek, sokan közülük a Balaton Ker-Tész Szövetkezethez viszik a gyümölcsöt. A helyi válogatócsarnokban pedig osztályozzák a beérkező árut. Idén jó a termés, bőven van mivel dolgozni, a gond csak az, hogy egyre kevesebb az ember, aki él az idénymunka nyújtotta lehetőséggel.

Jövőre a mostani mellett egy hasonló méretű, 750 négyzetméteres, önkormányzati tulajdonú csarnok is rendelkezésre áll majd a barack tárolására. A Területfejlesztési Operatív Program keretében elnyert, közel 200 millió forintos forrásból készülhet el az a légkondicionált épület, amely alkalmas lesz a szövetkezet nagyobb válogatógépének befogadására is. A kivitelező jelenleg előkészíti a munkát, az épület vasszerkezetét, és a kajsziszezon lezárulta után neki is állhat az összeállításának.

Mint azt Höfler József polgármester elmondta, mertek nagyot álmodni, amihez biztatást is kaptak, így a gazdaságfejlesztésre helyezték a hangsúlyt az utóbbi években terveik alakításánál. Beadványuk eredetileg 500 millió forintos támogatási igényről szólt, végül 180 millióról született határozat. Ehhez kellett igazítaniuk, szűkíteniük a megvalósítást.

A szezon vége felé tartják meg a településen a Kajszis Fesztivált, amelyet idén július 27-ére időzítettek. Természetesen nem maradhat el a lekvár- és a pörköltfőző verseny, amelyeket délelőtt tartanak meg, és amelyek közben középkori fegyverbemutatót, valamint a megyei bibliotéka könyvbemutatóján is részt vehetnek az érdeklődők. A délután a kulturális műsoroké, majd kihirdetik a délelőtti versenyek eredményét, és kisorsolják a tombolát. Az esti hangulatot Kovács



Gergő és Peter Sramek műsora alapozza meg, majd tűzijáték teszi fel rá a koronát.

Mindeközben az önkormányzat újabb források elérésén dolgozik. A Magyar Falu Program keretében a orvosi rendelő eszközfejlesztésére adtak be pályázatot. Azért is támogatási kérelmet nyújtottak be, hogy a művelődési házban korszerűbb fűtési rendszert alakíthassanak ki, illetve egyéb kisebb beruházásokat hajthassanak végre. Az óvoda felújítására is pályáznák akarnak. Ugyan az épület nagyrészt rendben van a Bonyhád gesztorságá-



val megnyert pályázatnak köszönhetően, de például az udvar rendbetételére és új játékok beszerzésére kellene pénz. Ezen felül várják, hogy milyen kiírások jelennek meg a programban, és

igyekeznek minél több lehetőséget megragadni.

A temető rendbetételére LEADER pályázaton igényelték támogatást. A célra négy millió forintot kaptak. Az önerővel kiegészített összegből bekerítik a temetőt, a ravatalozóban vizesblokkot, raktárat alakítanak ki, lecserélik a nyílászárókat, kívülről lefestik az épületet, és egy térköves járdát is építenek. Ugyancsak a program keretében pályáztak, és

Folyamatban van az úrnapi kápolnák felújítása

A nemzetiségek is aktívak a településen. A német nemzetiségi önkormányzat idén színházlátogatást szervez, pünkösdkor a templomban a Málénkij robotra elhurcolt kisgyerekek emlékére táblát avattak, továbbá a települési önkormányzattal közösen az úrnapi kápolnák helyreállításán dolgoznak. A roma nemzetiségi önkormányzat a gyerekeknek állatkert-látogatást szervezett, a rástorulónak pedig csomagokat juttatott.



300 ezer forintot nyertek a Kajszis Fesztivál megvalósításához.

A Belügyminisztériumhoz 14 millió forint értékben adtak be támogatási igényt, amelyből több utcában is járdarekonstrukciót hajtanának végre. Amennyiben nem járnak sikerrel, a Magyar Falu Program keretében pályáznak erre a célra.

Önerős beruházás is lesz: azt tervezik, hogy a hivatal és a művelődési ház tetejére napkollektorokat szerelnek, csökkentve az áramfogyasztás költségeit.

A közlekedés szempontjából meghatározó, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt. beruházásában megújulhatott a települést Bonyháddal összekötő út. Kifogástalan állapotú burkolaton lehet eljutni a városba, már csak néhány helyen, a hidak rekonstrukcióján dolgozik a kivitelező.



MEZŐFÖLDVÍZ

Csoportos beszédési kampány



A Mezőföldvíz Kft. és a Hungária Takarékszövetkezet

közös kampányt hirdet csoportos beszédési megbízásra vonatkozóan az alábbiak szerint:

Tisztelt Ügyfelünk!

Váltson most csoportos beszédési megbízásra! Miért éppen most?

A 2019. július 15. és 2019. október 31. közötti időszakban, a Hungária Takarékszövetkezet valamely fiókirodájában új csoportos beszédési megbízást személyesen kezdeményező ügyfeleink tárgyi ajándékban részesülnek.

Mi az a csoportos beszédési megbízás?

Egy olyan fizetési mód, amellyel az Ön egyszeri felhatalmazása alapján kezdeményezzük számlája fizetendő összegének levonását bankszámlájáról.

Miért érdemes ezt a fizetési módot választania?

Nem kell a fizetési határidőt fejben tartania!

- Elég egyszer megbízást adnia pénzügyintézetének, és mindig a fizetési határidő utolsó napján történik meg a terhelés.
- Minden alkalommal a számlavezető bankja gondoskodik az aktuális számla befizetéséről Ön helyett, fizetési határidőn belül. Önnek csupán a bankszámlán elegendő fedezet rendelkezésére állásáról kell gondoskodnia.
- Megelőzhető a késedelmi kamat felszámítása.

Időt és fáradságot takarít meg!

- Nincs sorban állás, felesleges utazgatás, megszabadulhat a csekkek befizetésének tortúrájától, nem kell többé a csekkeket tárolgatnia.
- A bankszámla tulajdonosa és a Mezőföldvíz Kft. ügyfele lehet különböző személy, így akár családtagjai számláinak kifizetésével is megbízhata bankját.

Biztonságos, könnyen és kényelmesen ellenőrizhető!

- Biztonságos, mert a terhelést megelőzően megküldjük számláját. Így vitás helyzetben lehetősége van a megbízást időben letiltani számlavezető pénzügyintézeténél és a fizetési határidő előtt a számlát megkifogásolni.
- Ellenőrizhető, mert megadhatja a számlájáról levonható összeg felső határát, ami felett nem történik meg a terhelés. Ebben az esetben számláját kiegyenlítheti egyedi átutalással vagy a számla mellé megküldött csekken.
- Elkerülhető a készpénzforgalom, ami biztonságosabb megoldást nyújt.

Hogyan igényelheti a csoportos beszédési megbízást?

Töltse ki formanyomtatványunkat! A csoportos beszédési megbízás igényelhető személyesen ügyfélszolgálatunkon, vagy egyszerűen letehető honlapunkról (www.mezofoldviz.hu). A kitöltött nyomtatványt juttassa el számlavezető bankjához. Fontos, hogy megbízását a pénzügyintézetnél bejelentett módon írja alá! Ezt követően rövid időn belül beállítjuk Önnek az új fizetési módot. Előfordulhat, hogy a felhatalmazás megadását követően, az első hónapban még csekken kérjük a számla összegének befizetését, ebben az esetben még ezt kell befizetnie.

Jogosult neve: Mezőföldvíz Kft.

Jogosult azonosítója: A11283144

Fogyasztó azonosítója: a számla 3. oldalának bal felső sarkában található **vevő (fizető) azonosító**

További információkért keresse bizalommal ügyfélszolgálatunkat személyesen irodáink egyikében, írásban az ugyfel@mezofoldviz.hu címen, vagy az ingyenesen hívható 06-80/442-442 telefonszámon.

Reméljük, a csoportos beszédési megbízás segítségével Önnek is egyszerűbbé tehetjük vízdíj számláinak fizetését!

A MEZŐFÖLDVÍZ KFT. PÁLYÁZATOT HIRDET:



SZENNYVÍZ- ÉS CSATORNAÜZEMI GÉPKEZELŐ munkakör betöltésére (munkavégzés helye: Bonyhád, Szennyvíztisztító telep)

Részletek: <https://www.mezofoldviz.hu/infonews.php?mid=mvx7OsgYEOi5g0gUg7QoBk>

Jelentkezési határidő: 2019. augusztus 31.

VILLANYSZERELŐ munkakör betöltésére (munkavégzés helye: Bonyhád)

Részletek: <https://www.mezofoldviz.hu/infonews.php?mid=BERm8jiRPxdzTF5AkUnuZo>

Jelentkezési határidő: 2019. augusztus 31.

A fényképes önéletrajzokat személyesen a Mezőföldvíz Kft. Munkaügyi és HR Osztályán (a 7030 Paks, Kölesdi út 46. szám alatt) kérjük leadni vagy elektronikusan a munkaugy@mezofoldviz.hu e-mail címre kérjük beküldeni.

Amennyiben az állásajánlatokkal kapcsolatosan további információkra van szüksége kérjük, hogy hívja a Mezőföldvíz Kft.

Munkaügyi és HR Osztályát a 06 (75) 830 203 –as telefonszámon.

●	1	MÉRGES KIGYÓ	TÉVESEN JEGYEZ	RITENUTO, RÖVIDEN	VILÁGOS HAJ-SZÍN
AZ ÉRME ELŐLAPJA					
MÁLYVA-FÉLE NÖVÉNY					
HÁZAT KÉSZÍTŐ					
A PÁRIZSI METRÓ				KELET FOHÁSZ	
ÜRES TÉR!		KIEL CENTRUM! UNGVÁR FOLYÓJA			SZÉP-TEVÉS VÁR-PALOTA RÉSZÉ A KÁLIUM VEGYJELE SZIBÉRIAI FOLYÓ VILÁG-HALÓ ●
FA, NÉMÉTÜL				2 ALSÓ VÉGTAG	
UGYAN, DEHOGY		SPANYOL FOLYÓ VAN ILYEN CSIGA			TOLSZTOJ TRÉFA, MÓKA
NEM ELÉG			ÉDES PÁLINKA BRAZIL ÁLLAM		
UTCA ELEJEI		ADÓ-VEVŐ KÉSZÜLÉK AMÁLIA, BECÉZVE		...SÓ; ALLIMEN VETTHETŐ ALLÓKEP	NORVÉG AUTÓJEL A MÁJ TERMELI
SZÉKI ...; SZIKI MADÁR			KÖNÖK-SÁG VALA-MINT		ERRE-FELE! DIAGONÁLIS
A NEWTON JELE		JÁSZVÁSÁR ROMÁN NEVE HIBÁZIK		TENGERI RAGADOZÓ PADRA TELEPEDIK	
LEHUL-LOTT SZÁRAZ LOMB			ARGON KÜLSŐ-RÉSZI		FEHER TÁPLÁLÓ ITAL LITER
KÉSHÉGY!		ZSAKBAN VAN! AZ A MÁSIK		ROSTOKOL UKRAIN NEMZETI TANÁCS	A TÁRGY RAGJA FIUNK FELESEGE
MAGYAR TUDOMÁ-NYOS AKADÉMIA			HERÉLT KOS KALUGA FOLYÓJA		ÓPA PÁRJA ÖTÖRAI ITAL
KÉRDŐ-SZÓCSKA		MOSNI KEZD! RÉSZBEN RAEJTI!		NŐI ÉNEKHANG 2/3 LAT!	EMELET, RÖVIDEN FILM KÖZEPE!
HOROGRA KERÜL				EGY, NÉMÉTÜL VOLT	RÓMAI 1-ES
●	T				



REJTVÉNYPÁLYÁZAT a CRAFT Pizza & Coffee TÁMOGATÁSÁVAL

Tavaszi rejtvényünk megfejtése: „Húsvétkor mindig előjön a tojás allergiám.” A képen a nyertes Lill Péterné, bonyhádi lakos veszi át a nyereményt Erős János üzlettulajdonostól, a CRAFT Pizza & Coffee étteremben Bonyhád, a Perczel utca 80. sz. alatt. www.craftpizza.hu



Fesztiválok, falunapok a Völgységben

Augusztus

2-4. „Bukovinai Találkozások”
Nemzetközi Folklorfesztivál,
Bonyhád



2. Családi délután lufi-és habpartyval, a Holló
Együttes koncertjével, Bonyhádi Termálfürdő

3. Gránit Fesztivál, Mórág

9-10. XIX. Tarka Marhafesztivál,
Bonyhád



11. Sommerfest, Bonyhád

17. Mőcsényi falunap

19. Bátaapáti falunap

24. Város Nap, Nagymányok

24. Galuska Fesztivál, Tevel

30. Szezonzáró fürdőnap,
vendég: Deniz,



Bonyhádi Termálfürdő

31. Izményi szüreti felvonulás és falunap

Szeptember

7. Lengyeli falunap

13-14. Závodi „Forgó” Fesztivál

14. Hajdina Fesztivál, Györe

21. Szüreti felvonulás, Bonyhádvaras

20-21. XXI. Nagymányoki búcsú, bor és strudel fesztivál

28. Weinfest – Szüreti Nap Kakasdon



Október

5. Bukovinai Székelyek Búcsúja, Kismányok

Forrás: Völgységi Önkormányzatok Társulása



Impresszum

VÖLGYSÉGI HÍRLEVÉL

Ingyenes közéleti lap
Kiadja a Völgységi
Önkormányzatok Társulása
Elérhetőségek: www.vot.hu,
vot7151@gmail.com
Tel: 06-20/466-2277
Felelős kiadó:
Filóné Ferencz Ibolya
Szerkesztette, tördelte: Árki Attila
Nyomdai előkészítés: Vizin Balázs
Nyomdai munkák:
Böcz Nyomda, Szekszárd
Terjeszti a Magyar Posta Zrt.
ISSN 2062-7335.

REJTVÉNY

A rejtvény megfejtését 2019. augusztus 15-ig,
levelezőlapon kérjük postára adni. Levélcím:
Völgységi Önkormányzatok Társulása 7151
Bonyhád Pf. 56. Kérjük, ne felejtsek megadni
telefonos elérhetőséget is!

Szeretné egy rövid
interjúban ingyenesen
bemutatni vállalkozását?

Kérjük, jelentkezzen
a 06-20/466-2277-es
telefonszámon vagy a
vot7151@gmail.com

címen.



Szívesen látjuk a hírlevél
terjesztésével kapcsolatos
észrevételeit is.